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Název klíčové aktivity: Inovace a zkvalitnění prostřednictvím ICT
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VY_ 32_ INOVACE_ 09_ DUM_17_M_8_DRUHÁ ODMOCNINA2
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná
Období: duben 2012
Ročník: osmý
Druhá odmocnina
Anotace: žák si procvičuje druhou mocninu v tabulkách, kontrolu provede na kalkulačce
DRUHÁ ODMOCNINA 2 – pracovní list

1) Doplň tabulku:

	[image: image1.png]



	
	[image: image2.png]



	

	[image: image3.png]



	
	[image: image4.png]J0,01=




	

	[image: image5.png]0,01%





	
	[image: image6.png]J/0,0001=




	

	[image: image7.png]0,0012





	
	[image: image8.png]/0,000 001 =




	

	[image: image9.png]0,000 1%





	
	[image: image10.png]/0,000 000 01 =




	

	[image: image11.png]0,000 017





	
	[image: image12.png]/0,000 0000001 =




	


2) Doplň větu: Při odmocnění druhou mocninou se počet desetinných míst ……………………
3) Doplň tabulku
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4) Doplň tabulku (pokud je pod odmocninou desetinné číslo, musí být počet desetinných míst SUDÝ):
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5) Doplň tabulku:
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6) Vhodně zaokrouhli na nejvýše 3 platné číslice tak, aby pod odmocninou byl sudý počet nul, nebo sudý počet desetinných míst
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DRUHÁ ODMOCNINA – pracovní list VÝSLEDKY
1) Doplň tabulku:
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2) Doplň větu: Při odmocnění druhou mocninou se počet desetinných míst ……zmenší dvakrát…………

3) Doplň tabulku
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4) Doplň tabulku (pokud je pod odmocninou desetinné číslo, musí být počet desetinných míst SUDÝ):
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5) Doplň tabulku:
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6) Vhodně zaokrouhli na nejvýše 3 platné číslice tak, aby pod odmocninou byl sudý počet nul, nebo sudý počet desetinných míst
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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